



По указанию и.о. руководителя СУ СК России по Мурманской области организовано проведение доследственной проверки по факту получения ожогов несовершеннолетней во время образовательного процесса



По указанию и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка по информации, опубликованной в сети «Интернет», выявленной в ходе мониторинга СМИ, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Предварительно установлено, что 26 января 2018 года несовершеннолетняя, находясь в помещении детского сада без должного контроля, при передвижении столкнулась с младшим воспитателем дошкольного учреждения, держащей кастрюлю с горячим супом. В результате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

столкновения содержимое кастрюли попало на спину ребенка, которой в были причинены телесные повреждения в виде термического ожога спины 1-2 степени.

В настоящее время в рамках процессуальной проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам процессуальной проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц образовательного учреждения, в чьи обязанности входит осуществление безопасности несовершеннолетнего обучающегося в ходе образовательного процесса. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение. Ход проверки находится на контроле руководства следственного управления.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1202855>